WO 2 CARAY FUBFERT I XA RSEEEGRE (15224

x5 )
— ~ TR RBFFT KT B 108 £ 11 % 20 p prix A F ¥ 1080105877 BL o

I~ BRIE L3RR B

1. BB 1z gBEd (i g D2 8BpAlBRi)o

2. ﬂ\ﬁ%ﬁ%;jﬁeéma”%/\ﬁﬂ%ﬂﬂﬁ 113 #12 % 9p % 113 # 12 % 31 p 2+ >

PSS SRR 114 &8 UFPR o

3. AP P IEATR A ﬁﬁ%%ﬁ%ﬁaﬁiw«J,;y§%¢§é¢@
LiEfPIRd £

PR RARERE R RFY A TREARE A F L ERL &G
Freh o
2 FETRES

L 239 EARAAS RAPLAUIERIE AFad $ERLE ¥R F 24
s

2. SAEIL o~ EPRBFGER T ik TEA (GldoieRt (T E K 5L~ Word ~ Excel ~ ¥ iR T
?F‘,f‘%/ﬁufﬂ::- o

3. BR L HmEN F G-

o~ R LT AR A AT A (hitp://www.zmihs.tyc.edu.tw/) -

AR R R

1. Fep¥:

=44 113# 112 12 p -

2424 113 & 117 14p -

J&44 113 & 117 18p o

4=FFE 113 & 11% 20 p -

b4z 1113 & 117 22p -

2. FEWERFp8:00x¢=12:00 -

3. WAL P oMmIARFR THIP A (BELMPE S FRL AY
e R RGP PR K IL ) o pﬂ"%’ﬁ}ﬁ“ A XTI Lo MEIAFEH LW
WLFEIBEA A LD PEFHBETRACHE LA RPFT EANG L -
?H$EWL%1N’Fﬁ7ij7“P Havo (AR IPFD R B E
2 {5 JFEk 539 B 1 5L o R 55 1 03-4641123#710)

hy

b

N N N
> > ™

>
~

-

=

=~ fE RGN
1. RraF a4 RIRCEIGER S5 40%) © (Word &2 - Excel ShiBrJl ~ /5 3%
FWivs Pz egr T35 - (40 4 40)
2. TH(BEER/AIFO0%)  BRFFL AEN CEEURBNA B EoR BT
(10 # 48) -
3. AR HRA R R ARG R A RE A



. % 1=xgz#: 113117 137

% 2EE L3 &1L 7 15 p
JEFE 113 & 117 19p
¥ A4EE L3 & 1LY 21 p
HhELF 113 & 11 % 25 p

‘PX

2. BHARFVEFPH I 83018504 HARMALBPEL AL AT

W RS > T 9100 B4e7 Bl 2 v e

A EERENL

1 %1% 1113 &#11 % 13 p
%2=x:113# 11" 15 p
% 3% 1113 & 11 % 19p
4= 113 & 117" 21 p
%5« 1113 & 11" 25 p

T2 600 0 A BN FBLHENRIREF o
ﬁﬁﬁﬁ:%ﬁ§$%24ﬂmﬂFJ&%ﬁ?iﬁ@¢°

ol

S

3. ﬁ&Aﬁ%z*pmp7FﬂBFilmLﬂ%’%%ﬂ EECRE: ¥iiaACh CR
AEERPEEEIE G Y AWPB ST T BB AR AR B
RAERERELZREFPAY S AL AR REIMRILFETLIP Y = 12 P

CEERIE - SR U A A £ 5 BRI g
4. K& A Rdod BEE HATHBaLd AIUE R B4R kA
5. HA4cEUiE2 4 f4e7 BERTE 0 AT BEEIRSE LA -

{4 >~ 11e3®EP :
1. =R GERTZPHMERLE ~F 117009 -
2. Hos e yEE g 109 -

Lo b Ip PSS BT TS g Fp K AP

Lo EE RO R ARSI R AR BEPEEL R hT B

B 3L FF 5 E 0 a4 % 37,800 & o

) lﬁ-ﬂlj:

L SRz @l wof BGAFEHES S I RETR S 8P FJEF

ﬁ’T@éﬁﬂ‘Ri\ﬁiiw%méPgo
2. AR A ET o RAPMAIIHL X EEFBIH L o



Kt %=

e =

EESENE SIRE &9 3}

X e WEENH 2
S

e

z
r

L
|

pas
S
-1

F/A?\ 73

FH

0) :

3 =
5

=3

e 8

(1)

B2

3

B

i & 18 P

%

TR

e

Bt
R
D&£§ﬁ£
DZ— T
[i¥iL 4 &
(¥ whmsEp g
Clp @& -

F]B‘? ];L

L
¥pd g
2 A

PR R

o

bl

%nh) %n\hg

(&P A e
ZPELA (—A-I4§ r})

A o (ERL F})

FHE A

C )& ()

( )HmE2AAE 234

3 e
SRR




&
>

1™




